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روی موج کوتاه

محبوبه ولی

»به ما گفتند برخی اجازه تغییر 
شیفت در عسلویه را نمی‌دهند و به 
برخی لوله‌ها دینامیت بسته بودند. 
آقای جهرمی گفت می‌خواستند خط 
تلفن اصفهان را قطع کنند. برخی 
مسیر ورود کالا را بسته بودند. برخی 
رسانه‌ها مردم را به آتش زدن تشویق 
می‌کردند«؛ اینها اظهارات علی ربیعی 
است که دیروز در حاشیه هیأت دولت 

گفته است. 
او می‌گوید: این شواهد نشان 
می‌دهد ما با جریانی مواجه بودیم 
که بی‌شرمانه می‌خواستند کشور را با 

بحران مواجه کنند.
خبرگزاری فارس به نقل از منابع 
امنیتی نوشته که تعدادی از لیدرهایی 
که در هدایت و خرابکاری اشرار در 
حوادث روزهای اخیر نقش موثری 
داشته‌اند، تابعیت آلمانی، ترکیه‌ای 
و افغانستانی دارند و تجهیزات ویژه 
خرابکاری از آن‌ها کشف و ضبط شده 
است. همچنین تیمی از مأموران یکی 
از نهادهای امنیتی در حال بررسی 
وضعیت شهر تهران، با گروهی هفت 
نفره از اتباع بیگانه مواجه شدند که 
ظرف مدت نیم ساعت اقدام به تخریب 
و به آتش کشیدن پنج بانک کرده 

بودند.
این رسانه ادامه داده که این تیم 

به وسیله یک خودروی نیسان آبی 
در جنوب تهران تردد می‌کردند از 
محدوده دروازه غار تخریب اموال 
عمومی را شروع کرده و در نهایت در 
حوالی میدان شوش در حین تخریب 
پنجمین بانک شناسایی و دستگیر 

شدند.
 80 فروشگاه زنجیره‌ای 

به آتش کشیده شدند
فارس همچنین دیروز گزارش داد 
که طی چند روز اخیر، 80 فروشگاه 
زنجیره‌ای به آتش کشیده شده است. 
این فروشگاه‌ها که اغلب در شهرهای 
اطراف تهران از جمله مارلیک و 
فردیس کرج، پرند، شهریار، رباط 
کریم، ملارد، شهر قدس، ورامین و 
حسن‌آباد بودند، ابتدا اجناسشان به 

غارت رفته و بعد هم تخریب شده‌اند. 
در تهران، اصفهان، کرمانشاه، 
سنندج و برخی دیگر از شهرها نیز، 
فروشگاه‌ها از غارت و آتش در امان 
نبودند. فارس نوشته برآورد‌های 
اولیه خسارت مالی ناشی از تخریب 
فروشگاه‌های زنجیره‌های، حدود ۱۷۰ 

میلیارد تومان است.
البته این 170 میلیارد تومان، جدا 
از خساراتی است که به بانک‌ها و پمپ 
بنزین‌ها و سایر ساختمان‌های دولتی 
وارد شده است. یک نهاد امنیتی سه 
روز پیش خبر داده بود که تنها در 
یک استان 100 بانک به آتش کشیده 

شده است. با چنین وسعتی از تخریب 
و آشوبگری باید منتظر شنیدن مبالغ 

هنگفت‌تری از خسارات باشیم. 
شبکه‌هایی که از چشم نیروهای 

امنیتی مخفی ماندند
در میان این حجم از خشونت و 
تخریب، تقریبا و چه‌بسا تحقیقات تمام 
مقامات عالی کشور تاکید می‌کنند 
که آنچه در این چند روز اتفاق افتاده، 
توطئه‌ای از پیش طراحی شده بوده 
است. آیت‌الله احمد جنتی، دبیر 
شورای نگهبان، صبح دیروز در جلسه 
این شورا بر این نکته تاکید کرد که 
دشمن از قبل، طراحی چنین اقدامی 

را کرده بود. 
 منابع اطلاعاتی نیز خبر می‌دهند 
که طی روزهای گذشته گروه‌هایی که 

به صورت شبکه‌ای عمل می‌کردند، در 
اتاق‌های فکرشان شناسایی و دستگیر 
شده‌اند. علی شمخانی، دبیر شورای 
عالی امنیت ملی خبر داده گروه‌هایی 
در این چند روز شناسایی و دستگیر 
شده‌اند که وابسته به منافقین بوده‌اند.

عملکرد آنها و به هم پیوستگی و 
شبکه‌ عنکبوتی آنها به قدری حرفه‌ای 
بوده که حتی با وجود قطع اینترنت 
نیز، به یکدیگر دسترسی پیدا کرده و 

آتش‌افروزی‌های خود را ادامه دادند. 
علاوه بر این شواهد، سرکردگان 
منافقین و خاندان پهلوی، در روزهای 
اخیر نه تنها این اغتشاشات را حمایت 
کرده‌اند، بلکه به صراحت عنوان 
کرده‌اند که هدایت این جریانات را به 
عهده دارند و حتی ماه‌هاست که در 

حال برنامه‌ریزی برای آن هستند.
ادعای منافقین و پهلوی و اطلاعات 
منابع اطلاعاتی، حاکی از این است که 
گروه‌هایی که در این پنج روز ایران 
را به آشوب کشیده‌اند، ماه‌هاست 
در خانه‌های تیمی، میتینگ دارند، 
احتمالا در دستگاه‌هایی نفوذ دارد و با 

برنامه‌ریزی منتظر یک جرقه بوده‌اند.
دشمن را عقب راندیم

مقام معظم رهبری نیز سه‌شنبه 
در جمع فعالان اقتصادی فرمودند که 
»آنچه در این چند روز پیش آمد، یک 
جنگ امنیتی بود.« ایشان در ادامه 
فرمودند که همه از دوستان و دشمنان 
بدانند که ما در این جنگ امنیتی نیز 
مانند جنگ نظامی و سیاسی دشمن 
را عقب راندیم. آرامشی که به تدریج در 
حال حاکم شدن بر کشور است، موید 
همین فرموده مقام معظم رهبری و 
حاکی از زحمات و تلاش‌های نهادهای 
امنیتی در این چند روز است و در 
نگاهی منصفانه باید گفت در حالی که 
کشورهای دیگری در دنیا ماه‌هاست 
که گرفتار آشوب‌های مشابه هستند، 
دستگاه‌های ذیربط در ایران، به سرعت 
کنترل خود را بر شرایط اعمال کردند. 

نگرانی درباره ضعف عملکرد 
دستگاه‌های امنیتی

اما از سوی دیگر خسارتی که در 
این پنج روز وارد شد و هزینه‌های مالی 
و روانی که همین چند روز به مردم 
و نظام تحمیل کرد، نشان از اهمیت 
پیشگیری و هوشیاری قبل از وقوع 

واقعه در نهادهای امنیتی دارد. هرچه 
مدارک و مستندات بیشتری دال بر 
امنیتی بودن این آشوب‌ها، به دست 
می‌آید، این سوال بیشتر قوت می‌گیرد 
که دستگاه‌های امنیتی در این جنگ 

امنیتی چگونه عمل کردند؟ 
روزنامه جمهوری اسلامی نیز دیروز 
به این موضوع پرداخته و نوشته است: 
»نکته بسیار مهم ‌اکنون این است که 
در این ماجرا دستگاه‌های اطلاعاتی و 
امنیتی ضعیف عمل کرده‌اند. انتظار این 
بود که این دستگاه‌ها قبل از ورود عناصر 
وابسته آنها را شناسایی می‌کردند. 
اصولاً صحنه کشور باید همواره از 
وجود چنین مجموعه‌های تشکیلاتی 
پاک باشد تا در مواقعی که مردم با 
هدف مطالبه خواسته‌های بر حق خود 
تجمعاتی تشکیل می‌دهند، مزدوران 
اجیر شده توسط بیگانگان نتوانند از 
فرصت سوءاستفاده کنند.« نگرانی 
درباره ضعف عملکرد دستگاه‌های 
امنیتی، آنجایی تشدید می‌شود که 
حوادث دی ماه 96 به یاد می‌آید. 
یادآوری آن روزها، گویای این واقعیت 
است که آنچه این روزها در ایران رخ 
داده، فاصله کوتاهی با شرایط مشابه 
قبلی دارد.  ایران نهادهای امنیتی 
متعددی دارد؛ از سازمان اطلاعات 
سپاه، سازمان حفاظت و اطلاعات 
ارتش و قرارگاه ثارالله گرفته تا وزارت 
اطلاعات. با آن سابقه از حوادث 96 و 
هشدارهایی که مقامات عالی کشور، 
مکرر درباره توطئه دشمن می‌دهند، 
انتظار می‌رفت که این نهادها با اقدامات 
امنیتی خود مانع از بروز این آشوب‌ها در 
کشور می‌شدند تا جایی که این عوامل 
نه فرصت بستن دینامیت به تاسیسات 
عسلویه را پیدا می‌کردند و نه فرصت 
آتش زدن صدها بانک و فروشگاه و 

جایگاه سوخت و .... 
 خلأ تصمیم‌گیری 
با ملاحظات امنیتی

موضوع دیگر که متفاوت از اهمیت 
شناسایی گروه‌های خرابکار در 
کشور است، مسئله »تصمیم‌گیری 
با ملاحظات امنیتی« است. دولت 
تصمیم خود را برای افزایش بنزین 
به اطاع دیگر نهادهای بالادستی 
یا هم‌عرض خود رسانده است. قطعا 
نهادهای امنیتی نیز از آن مطلع بودند 

و باید هشدارهای امنیتی را می‌دادند. 
اما اکنون این سوال برای بسیاری 
وجود دارد که چرا ابعاد امنیتی این 
افزایش قیمت و تبعات احتمالی آن، 
چنان در نظر گرفته نشده که مانع از 

این التهابات شود.
عبدالکریم حسین‌زاده، عضو 
فراکسیون امید مجلس دیروز به ایلنا 
گفته است: »خلأ تصمیم‌گیری یعنی 
همین که اموال عمومی در حال تخریب 
است اما ما نمی‌دانیم چه کنیم؟ چرا 
نباید قبل از اینکه چنین تصمیمی 
بگیریم تمهیدات لازم را پیش‌بینی و 
برنامه‌ریزی انجام دهیم، جالب است 
که وضعیت آب و هوا برف و باران را 
پیش‌بینی می‌کنیم، اما پیش‌بینی 
نمی‌کنیم با یک چنین تصمیم بزرگی، 
زلزله بنزین رخ خواهد داد!« این در 
حالی است که سوابق خود رئیس 
دولت، یعنی حسن روحانی نیز امنیتی 
است و او بیش از هر کس دیگری باید با 

ملاحظات امنیتی آشنا باشد.
به هر حال با تمام خسارات و تلفات، 
مقامات اعلام می‌کنند که کشور رو 
به آرامش می‌رود؛ اما نکته قابل‌تامل 
اینجاست که ایران با شرایط اقتصادی 
موجود، تحریم‌ها و تحریکات خارجی، 
همچنان آبستن بروز چنین حوادثی 
است و تمام حوادثی که در این چند 
سال اتفاق افتاده، از ترور در رژه اهواز 
در سال گذشته گرفته تا اغتشاشات 
دی ماه 96 و آبان 98، زنگ هشداری 
است برای نهادهای امنیتی که باید 
نقاط ضعفی که منجر به بروز چنین 
اغتشاشاتی می‌شود را هرچه سریعتر 

پیدا کنند.

در جنگ امنیتی، چقدر امنیتی عمل کردیم؟

آشوب‌ها تمام می‌شود، اما...

خبر

وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با بیان اینکه 
اینترنت بین‌الملل به ‌زودی وصل خواهد شد، 
امنیت را مولفه‌ای بسیار مهم دانست و گفت: من 
شخصا به صورت مستمر در حال پیگیری هستم 
که با صلاحدید مراجع امنیتی و شورای امنیت 
کشور بتوانیم ارتباطات را مثل قبل برقرار کنیم.

محمدجواد آذری جهرمی در گفت‌وگو با یک 
برنامه رادیویی، درباره قطعی اینترنت بین‌الملل 
در کشور تصریح کرد: به خاطر سوءاستفاده‌هایی 
که رخ داد، شورای امنیت کشور تشخیص 
داد محدودیت‌هایی در اینترنت بین‌الملل 
اعمال شود که به اپراتورها ابلاغ شد. البته خود 
شورای امنیت دغدغه مشکلات ناشی از این 

محدودیت‌ها را دارد و ما هم به طور مستمر 
گزارش شکایت‌های مردم و پیگیری‌های 
نمایندگان مجلس در این خصوص را به شورا 

منعکس می‌کنیم.
برآوردی درباره زمان وصل اینترنت ندارم

به نوشته ایسنا، وی ادامه داد: من درباره 
وصل‌شدن دوباره اینترنت برآورد زمانی 
ندارم اما این امیدواری وجود دارد که 
هر چه سریع‌تر مشکلات برطرف شود و به 
 نظر من صد در صد اینترنت به ‌زودی وصل 

خواهد شد.
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات با بیان اینکه 
زندگی امروز مردم به فضای مجازی وابسته است، 

افزود: ما همه تلاشمان را کرده‌ایم که صاحبان 
کسب و کارهای مجازی در شرایط حاضر زیان 
نبینند. اما می‌دانم که برخی از این کسب و کارها 
تا ۹۰ درصد کاهش سطح تراکنش داشته‌اند. 
دانشگاهیان نیز در جست‌وجوی منابع درسی 
و تحقیقاتی دچار مشکل شده‌اند.‌ همچنین 
عده‌ای از کسب و کارهایی که به اینترنت 
بین‌الملل متصلند، معطل مانده‌اند. دیروز 
خانمی با وزارتخانه تماس گرفته بود و اظهار 
می‌کرد که برای شرکت در یک آزمون در یکی 
از کشورها ۴۰۰۰ هزار یورو هزینه کرده و حالا 
برای پیگیری نتیجه آزمون نیازمند دسترسی 
به ایمیل است و اظهار می‌کرد که زمان و زحمت 

و پولی که برای این کار صرف کرده در حال از 
بین رفتن است.

مسئولان ذیربط، خودشان از 
محدودیت‌های فعلی ناراضی هستند

وی تاکید کرد: می‌دانم که مسئولان ذی‌ربط 
خودشان از محدودیت‌های فعلی ناراضی‌اند و من 
شخصا به صورت مستمر در حال پیگیری هستم 
که با صلاح‌دید مراجع امنیتی و شورای امنیت 
کشور بتوانیم ارتباطات را مثل قبل برقرار کنیم. 

اما باید قبول کنیم که امنیت فاکتور بسیار مهمی 
است که در صورت فقدان آن، هیچ فعالیتی 
در کشور قابل انجام نیست. در این شرایط که 
عده‌ای دنبال سوءاستفاده‌ هستند و ممکن است 
به امنیت کشور خدشه وارد کنند، باید ملاحظات 

دستگاه‌های امنیتی را مدنظر قرار داد.
وزیر ارتباطات درباره شبکه ملی اطلاعات نیز 
گفت: اینکه عده‌ای تصور کنند راه‌اندازی شبکه 
ملی اطلاعات مساوی است با قطع کامل اینترنت 
و قطع ارتباط با شبکه جهانی اینترنت، تصوری 
اشتباه و مغایر با مصوبات شورای عالی فضای 
مجازی و اصول عقلانی است. هیچ‌کس موافق 
نیست که ما خودمان را از داده‌های موجود در 
شبکه جهانی اینترنت محروم کنیم و در عین 
حال نتوانیم گفتمان انقلاب اسلامی را مطابق 
تاکیدات مقام معظم رهبری مبنی بر لزوم حضور 
جریان‌ساز در جهان، در سطح اینترنت جهانی 

منتشر کنیم.

وزیر ارتباطات:

اینترنت صددرصد به ‌زودی وصل می‌شود
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رئیس کل بانک مرکزی:
‌تورم متاثر از بنزین نهایت 

چهار درصد است
عبدالناصر همتی، رئیس کل بانک مرکزی در 
حاشیه جلسه هیأت دولت در جمع خبرنگاران در 
رابطه با پیش‌بینی‌های انجام شده در خصوص 
تاثیر قیمت بنزین در رقم تورم گفت: بر اساس 
محاسبات علمی اجرای این طرح به طور 
مستقیم حدود دو و نیم درصد و با احتساب تاثیر 
غیرمستقیم در کل حدود چهار درصد در طول 
یک سال آینده در تورم تاثیر خواهد گذاشت. وی 
درباره تاثیر قیمت بنزین بر بازار ارز نیز گفت: بر 
بازار ارز کنترل کامل داریم و از مردم نیز خواهش 
می‌کنم که دارایی‌های خود را در این بازار به کار 

نگیرند چرا که ریسک بالایی دارد.
    

برگزاری ‌راهپیمایی محکومیت 
اغتشاشات اخیر در تهران

به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام سیدمحسن 
محمودی، رییس شورای هماهنگی تبلیغات 
اسلامی استان تهران به خبرنگاران گفت: اتفاقات 
تلخ روزهای گذشته مانند جسارت به حریم مساجد 
و آتش زدن قرآن و مثله کردن مدافعان امنیت 
واقعا دردناک بود و به همین جهت در استان تهران 
راهپیمایی محکومیت اغتشاشات اخیر، حمایت از 
مقام معظم رهبری و پیگیری مطالبات به حق مردم 
برگزار می‌شود. وی همچنین اظهار کرد: دولت 
اصلاح قیمت بنزین را به بدترین شکل انجام داد؛ 
شب میلاد پیامبر اکرم صلی‌الله‌علیه و به یکباره بدون 

اعلام قبلی که نمونه کامل بی‌تدبیری بود.
    

توجیه‌ برایان هوک برای عدم 
تمدید معافیت‌های فردو

برایان هوک، نماینده ویژه آمریکا در امور 
ایران، در ویدیویی که در صفحه توییتر وزارت امور 
خارجه آمریکا منتشر شده است، درباره عدم تمدید 
معافیت‌های ایران برای همکاری‌های هسته‌ای در 
سایت فردو با گفتن اینکه ایران برای داشتن برنامه 
صلح‌آمیز هسته‌ای نیازی به غنی‌سازی ندارد، 
مدعی شد: حکومت ایران سال‌ها پیش در آنجا یک 
سایت سری زیرزمینی ساخت و در آنجا به طور سری 
اورانیوم غنی می‌کرد. آنها به تازگی اعلام کردند که 
دوباره این کار را از سر می‌گیرند. این خط قرمز ما 

بود، بنابراین ما به معافیت هسته‌ای آن پایان دادیم.
    

‌احضار سفیر سوئیس 
در پی اغتشاشات اخیر

سفیر سوئیس در ایران به عنوان حافظ منافع 
ایالات متحده آمریکا امروز به وزارت امور خارجه 
احضار شد. به گزارش ایلنا، مارکوس لایتنر به وزارت 
امور خارجه احضار و مراتب اعتراض جمهوری 
اسلامی ایران نسبت به دخالت‌های آمریکا در امور 

داخلی ایران به وی ابلاغ شد.
    

واکنش آیت‌الله نوری همدانی 
به آتش زدن مساجد و قرآن‌ها 

آیت‌الله نوری همدانی صبح دیروز در درس 
خارج فقه خود که در مسجد اعظم قم برگزار شد، 
با اشاره به حوادث اخیر کشور گفت: مشکل مردم 
اقتصاد و معیشت است و رهبر معظم انقلاب هم 
فرمودند که مسئولان مشکل مردم را حل کنند، 
ما هم از مسئولان می‌خواهیم که مشکل معیشت 
مردم حل شود و به سخنان چند روز قبل رهبری 
درجهت حل مشکل معیشتی عمل کنند. این 
مرجع تقلید با بیان اینکه خوشبختانه مردم 
صف خود را از اغتشاشگران جدا کردند، افزود: 
بی‌شک کسانی که حسینیه، مسجد و قرآن‌ها را 
آتش می‌زنند و اموال عمومی را غارت می‌کنند 

از مردم نیستند.
    

مشاجره بنزینی روحانی و 
رحیم‌پور ازغدی 

عضو هیأت رئیسه کمیسیون آموزش 
مجلس از مشاجره لفظی حسن روحانی و حسن 
رحیم‌پور ازغدی در نشست سه‌شنبه شب 
شورای عالی انقلاب فرهنگی درباره بنزین خبر 
داد. حجت‌الاسلام علیرضا سلیمی در این باره 
به فارس گفته که بعد از اینکه آقای رحیم‌پور 
از رئیس‌جمهور خواست درباره بنزین توضیح 
دهد، رئیس‌جمهور، مباحث تندی مطرح کرد 
و بعد از جدل تند صورت گرفته، جلسه این 
شورا را ترک کرد. سلیمی افزود: آقای روحانی 
گویا تصور کرده که اعضای شورای عالی انقلاب 
فرهنگی کارگزاران و کارمندان دولت محسوب 
می‌شوند؛ اعضای شورای عالی انقلاب فرهنگی 
فرهیختگان کشور محسوب می‌شوند نه گماشته 

آقای روحانی. 

تیمی از مأموران یکی 
از نهادهای امنیتی، با 

گروهی هفت نفره از اتباع 
بیگانه مواجه شدند با یک 

خودروی نیسان آبی، از 
محدوده دروازه غار تهران 

تخریب اموال عمومی را 
شروع کرده و در نهایت در 

حوالی میدان شوش در 
حین تخریب پنجمین بانک 

شناسایی و دستگیر شدند

ادعای منافقین و پهلوی و 
اطلاعات منابع اطلاعاتی، 

حاکی از این است که 
گروه‌هایی که در این پنج 

روز ایران را به آشوب 
کشیده‌اند، ماه‌هاست 

در خانه‌های تیمی، 
میتینگ دارند، احتمالا در 
دستگاه‌هایی نفوذ دارد و 
با برنامه‌ریزی منتظر یک 

جرقه بوده‌اند

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: 
بررسی»پالرمو« از نظر مجمع تشخیص مصلحت نظام 

کان‌لم‌یکن است.
حجت‌الاسلام غلامرضا مصباحی مقدم، درباره وضعیت 
لوایح »پالرمو« و CFT در مجمع تشخیص، گفت: با توجه 
به اینکه مهلت یکساله مجمع تشخیص مصلحت نظام درباره 
بررسی انطباق »پالرمو« با مصالح کشور پایان یافته، عملا 

بررسی آن کان‌لم‌یکن بوده است.

وی افزود: درباره CFT هنوز مهلت مجمع تشخیص 
مصلحت نظام پایان نیافته است.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام تصریح کرد: در 
شرایطی که کشور تحت شدیدترین تحریم‌ها قرار دارد، 
پیوستن به چنین کنوانسیون‌هایی یک خودتحریمی است 
و در شرایطی که آمریکا به دنبال محدود کردن مناسبات 
مالی کشور است، شفاف کردن آن برای موسساتی چون 

FATF به نفع کشور نیست.

مواضع معاون وزارت امور خارجه درست نیست
مصباحی مقدم در واکنش به موضع‌گیری غلامرضا 
انصاری معاون دیپلماسی اقتصادی وزارت امور خارجه که 
نسبت به ایجاد بحران مالی و بانکی برای کشور در صورت 
عدم تصویب دو لایحه از مجموع لوایح چهارگانه هشدار 
داده بود، گفت: در نهادی چون FATF اصل بر اجماع است 
و برای اینکه یک کشور در لیست سیاه وارد شود، باید همه 

اعضا موافق باشند.
وی بیان کرد: اصلا چنین مکانیسمی که FATF در 
بهمن ماه سال جاری بدون بررسی وضعیت ایران، کشورمان 
را وارد لیست سیاه کند شناخته شده نیست و مواضع معاون 

وزارت امور خارجه درست نیست. عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام در مورد اینکه وزارت امور خارجه تاکید 
می‌کند که برخی کشورهای دوست، ایران را برای پیوستن 
به FATF تشویق می‌کنند، اظهار داشت: چنین مباحثی از 
سوی وزارت امور خارجه در مجمع تشخیص مصلحت نظام 

نیز مطرح شده ولی اطمینان‌آور نبوده است.
مصباحی مقدم همچنین درباره سخنان اسحاق 
جهانگیری، معاون اول رئیس جمهور درباره تصویب لوایح 
در شورای سران قوا و اینکه آیا مجمع در مقابل این سخنان 
اقدامی انجام داده است نیز گفت: مجمع بنای برخورد با 

آقای جهانگیری را نداشته و ندارد.

عضو مجمع تشخیص مصلحت:

بررسی »پالرمو« در مجمع کنار گذاشته شد


